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Extrait du Registre des délibérations du
Bureau

Séance du 1" décembre 2022

Membres du Bureau en exercice : 33

Le Bureau, régulièrement convoqué, s'est réuni salle Robert SCHWINT - La City - 4 rue Gabriel
Plançon - 25000 Besançon, sous la présidence de Madame Anne VIGNOT, Présidente de Grand
Besançon Métropole.

Ordre de passage des rapports : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12.

La séance est ouverte à 18h10 et levée à 18h33.

Etaient présents : Mme Catherine BARTHELET, M. Gabriel BAULIEU, Mme Anne BENEDETTO,
M. René BLAISON, M. Nicolas BODIN, M. François BOUSSO, Mme Marie ETEVENARD, Mme Larine
GAGLIOLO, M. Olivier GRIMAITRE, M. Yves GUYEN, M. Daniel HUOT, M. Denis JACQUIN,
M. Michel JASSEY, M. Aurélien LAROPPE, M. Christophe LIME, M. Christian MAGNIN-FEYSOT,
M. Yves MAURICE, M. Jean-Paul MICHAUD, M. Anthony NAPPEZ, M. Gilles ORY, Mme Françoise
PRESSE, M. Nathan SOURISSEAU, M. Fabrice TAILLARD, Mme Anne VIGNOT, Mme Marie ZEHAF.

Etaient absents : Mme Frédérique BAEHR, Mme Marie-Jeanne BERNABEU, M. Sébastien
COUDRY, M. Marcel FELT, M. Gilbert GAVIGNET, M. Frank LAIDIE, M. Pascal ROUTHIER,
M. Benoit VUILLEMIN.

Secrétaire de séance : Mme Marie ETEVENARD.

Procurations de vote : Mme Frédérique BAEHR à Mme Marie ZEHAF, Mme Marie-Jeanne
BERNABEU à M. Jean-Paul MICHAUD, M. Sébastien COUDRY à M. Nicolas BODIN, M. Marcel FELT
à M. Yves GUYEN, M. Frank LAIDIE à M. Denis JACQUIN, M. Pascal ROUTHIER à M. Gabriel
BAULIEU, M. Benoit VUILLEMIN à M. Daniel HUOT.
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Désignation d'un secrétaire de séance -
Approbation du procès-verbal de la séance du 27/10/2022

Rapporteur : Mme Anne VIGNOT, Présidente

Conformément aux dispositions législatives et réglementaires en vigueur, Madame
la Présidente :

ouvre la séance du Bureau,

procède à la vérification du quorum,

annonce les pouvoirs reçus pour la séance,

invite les élus potentiellement concernés par les questions de conflits d'intérêts à se
signaler lors de l'examen des rapports.

A l'unanimité, le Bureau :

nomme Marie ETEVENARD comme secrétaire de séance,

approuve le procès-verbal du 27/10/2022, joint en annexe.

La liste des délibérations examinées en séance de Bureau et les procès-verbaux peuvent être
consultés sur le site du Grand Besançon (grandbesancon.fr : rubrique « Grand Besançon / Les
instances politiques / Agenda et délibérations »). De même, les délibérations visées par la Préfecture
y figurent.

La secrétaire de séance,

Marie ETEVENARD
Vice-Présidente

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 32 Contre : 0 Abstention : 0

Pour extrait conforme,


Conseiller intéressé : 0

*Le sens du vote des élus ne prenant pas part au vote est considéré comme une abstention.

Délibération du Bureau du 1° décembre 2022
Communauté urbaine Grand Besançon Métropole 2/2



Grand
esancon
Métropole

LISTE DES DELIBERATIONS DU
BUREAU

Séance du 27 octobre2022

Membres du Bureau en exercice : 33

Le Bureau, régulièrement convoqué, s'est réuni salle Robert SCHWINT - La City - 4 rue Gabriel
Plançon - 25000 Besançon, sous la présidence de Madame Anne VIGNOT, Présidente de Grand
Besançon Métropole.

Ordre de passage des rapports : 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8.

La séance est ouverte à 20h00 et levée à 20h01.

Etaient présents : Mme Frédérique BAEHR, Mme Catherine BARTHELET, Mme Anne BENEDETTO,
Mme Marie-Jeanne BERNABEU, M. Nicolas BODIN, M. François BOUSSO, M. Sébastien COUDRY,
Mme Marie ETEVENARD, M. Marcel FELT, Mme Lorine GAGLIOLO, M. Gilbert GAVIGNET,
M. Olivier GRIMAITRE, M. Yves GUYEN, M. Daniel HUOT, M. Denis JACQUIN, M. Michel JASSEY,
M. Frank LAIDIE, M. Aurélien LAROPPE, M. Christophe LIME, M. Jean-Paul MICHAUD,
M. Anthony NAPPEZ, Mme Françoise PRESSE, M. Pascal ROUTHIER, M. Nathan SOURISSEAU,
M. Fabrice TAILLARD, Mme Anne VIGNOT, M. Benoit VUILLEMIN, Mme Marie ZEHAF.

Etaient absents. : M. Gabriel BAULIEU, M. René BLAISON, M. Christian MAGNIN-FEYSOT,
M. Yves MAURICE, M. Gilles ORY.

Secrétaire deséance: M. Anthony NAPPEZ.

Procurations de vote : M. Gabriel BAULIEU à Mme Catherine BARTHELET, M. Gilles ORY à M.
Michel JSSEY."

RELEVE DE DECISIONS

Conformément à l'article L.5211-10 du Code Général des Collectivités Territoriales, et afin d'accroître
la réactivité du processus décisionnel, le Conseil de Communauté a, par délibération du 16 juillet
2020, accordé au Bureau les pouvoirs et attributions nécessaires à l'accomplissement de diverses
opérations de gestion courante, pour la durée du mandat.

Le présent document a pour objet de rendre compte des décisions du Bureau dans le cadre de ses
attributions déléguées.

Après avoir entendu l'exposé des rapporteurs et en avoir délibéré, le Bureau a pris les décisions
suivantes:

1- Désignation d'un secrétaire de séance - Approbation du procès-verbal de la séance du
20/09/2022 - Approuvée

Conformément aux dispositions législatives et réglementaires en vigueur, Madame
la Présidente :

ouvre la séance du Bureau,
procède à la vérification du quorum,
annonce les pouvoirs reçus pour la séance,
invite les élus potentiellement concernés par les questions de conflits d'intérêts à se signaler
lors de l'examen des rapports.



A l'unanimité, le Bureau :
nomme Anthony NAPPEZ comme secrétaire de séance,
approuve le procès-verbal du 20/09/2022.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 30 Contre : O Abstention : 0 Conseiller intéressé : 0

2- Garanties d'emprunts - Compétence Habitat (Octobre 2022) - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
se prononce favorablement sur les demandes de garanties d'emprunts déposées en matière
d'habitat par N EOLIA pour un montant de 2 466 155,00 € et par l'Office Public de l'Habitat du
Département du Doubs pour un montant de 782 324,20 € soit un montant total de
3 248 479,20 €,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer les documents à intervenir dans
ce cadre.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 30 Contre : 0 Abstention : O Conseiller intéressé : 0

3- Convention de services communs GBM / SMSCOT - Avenant n°2 - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
se prononce favorablement sur l'avenant n° 2 à la convention de services communs entre
GBM et le SMSCoT,
autorise Mme la Présidente, ou son représentant, à signer cet avenant.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 30 Contre : 0 Abstention : O Conseiller intéressé : 0

4- Aménagement d'une zone d'habitat 1AU2 « La Charrière » sur la commune de Devecey 
Convention de Projet Urbain Partenarial (PUP) - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
se prononce favorablement sur le projet de convention de Projet Urbain Partenarial avec la
Commune de Devecey et notamment la participation financière de BLK Promotion, de la
commune et de Grand Besançon Métropole aux équipements,
autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer cette convention.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 30 Contre : 0 Abstention : 0 Conseiller intéressé : 0

5- Enseignement Supérieur - Subvention UFC - Guide des formations après-bac - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau se prononce favorablement sur l'attribution d'une subvention à l'Université de
Franche-Comté à hauteur de 1 800 € pour le guide des formations après-bac « Choisir l'Université de
Franche-Comté ».

Rapport adopté à l'unanimité:
Pour. 25 Contre : 0 Abstention : O
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6- Contrat de Ville - Appel à projets 2022 - Dernière programmation - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
prend connaissance de la dernière programmation de l'appel à projets 2022 du Contrat de
Ville de Grand Besançon Métropole,
se prononce favorablement sur l'attribution, dans ce cadre, d'une subvention pour un
montant total de 58 500 €:
• au titre du volet Accès aux droits sociaux.

o 1000 € au CIDFF
• au titre du volet Culture et Expression artistique :

o 7 000 € à Juste-Ici
o 2 500 € au CAEM
o 1000 € à Fractales Théâtre
o 2 000 € à BSK Esport
o 1 500 € à la Rodia

• au titre du volet Lutte contre les Discriminations et Egalité Femmes/Hommes :
o 3 900 € à Léo Lagrange
o 18000€ à la MJC Pa lente-Orchamps

• au titre du volet Participation des habitants et lien social :
o 5 000 € au Club Sauvegarde Karaté
o 500 € à Tambour Battant
o 2 000 € à l'ASEP

• au titre du volet Tranquillité Publique et Prévention de la Délinquance:
o 1000 € à CSAPA SOLEA

• au titre du volet Education, Parentalité, Jeunesse :
o 5 000 € à l'AFEV
o 2 100 €à l'ADDSEA SPS
o 5 000 € à PARI
o 1000 €à l'Ecole Maternelle Tristan Bernard

autorise Madame la Présidente, ou son représentant, à signer la convention afférente.

Rapport adopté à l'unanimité :
Pour : 26 Contre : 0 Abstention : O Conseillers intéressés : 4

7- Convention de subvention 2022 au bénéfice de l'ADIL du Doubs - Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
se prononce favorablement sur le principe d'une subvention de 10 000€ au bénéfice de l'ADIL
du Doubs,
se prononce favorablement sur la convention de subvention correspondante,
autorise Mme la Présidente, ou son représentant, à signer ladite convention.

Rapport adopté à l'unanimité:
Pour: 29 Contre: 0 Abstention : O Conseiller intéressé : 1

8 - Subventions aux associations ASET et Gadjé intervenants auprès des gens du voyage 
Approuvée

A l'unanimité, le Bureau :
se prononce favorablement sur l'attribution d'une subvention de 2 000€, au titre de l'année 2022,
à l'Association pour la scolarisation des enfants tsiganes (ASET) pour la promotion de la
scolarisation des enfants du voyage,
se prononce favorablement sur l'attribution d'une subvention de 4 000€, au titre de l'année 2022,
à l'association Gadjé pour ses actions engagées auprès des usagers des aires d'accueil et plus
globalement auprès des familles résidant régulièrement sur le territoire de Grand Besançon
Métropole.
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Rapport adopté à l'unanimité:
Pour : 30 Contre : 0 Abstention : 0 Conseiller intéressé : 0

Affiché à Besançon, le 02/11/2022

Pour la Présidente,
Par délégation,

"#r
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Procès-verbal
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Séance du jeudi 27 octobre 2022

Salle Robert Schwint 1° étage de GBM
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ORDRE DU JOUR

4RF pARTIE - VOLET DÉCISIONNELo
Organisation de la Communauté Urbaine Grand Besançon Métropoleo
Rapport n°1 - Désignation d'un secrétaire de séance - Approbation du procès-verbal de la
Séance du Q)/)9/Q22O

Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population et moyens des
services publics 5

Rapport n"2- Garanties d'emprunts - Compétence Habitat (octobre 2022) 5

Rapport n°3 - Convention de services communs GBM / SMSCOT - Avenant n"2s

Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire, prospective et
C,OOD@fa[]n1s)

Rapport n°4 - Aménagement d'une zone d'habitat 1AU2 « La Charrière» sur la commune de
Devecey- Convention de Projet Urbain Partenarial (PJP) 0

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur, économie, tourisme
e[ nu/nef]q@eO

Rapport n"5 - Enseignement Supérieur - Subvention UFC - Guide des formations après-bac_6

Commission n03: Cohésion et solidarités, habitat, logement et Contrat de Ville6

Rapport n"6 - Contrat de Ville - Appel à projets 2022 - Dernière programmation6

Rapport n7- Convention de partenariat avec l'ADlL du Doubso
Rapport n°8 - Subventions aux associations ASET et Gadjé intervenant auprès des gens du
voyage 6

2MF PARTIE - VOLET PRÉPARATOIREo
Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population et moyens des
Se[VceS Dublcçs O

Rapport n°9 - Actualisation de la Liste des Emplois Permanents - Grand Besançon Métropole 
Création d'un emploi au sein de la Direction Santé au Travail et Suivi Social et création de
20 emplois au sein de la Direction du SYBERT 6

Rapport n°10 - Modification de la convention mutualisée des cadres d'astreinte (suite à des
observations formulées par le contrôle de légalité) 6

Rapport n°11 - Point d'étape sur les actions entreprises à la suite du rapport d'observations
définitives de la Chambre régionale des comptes 6

Commission n05 : Mobilités, modes doux et nouveaux usages, infrastructures

Rapport n°12 - Avenant n°12 à la Délégation de Service Public des lignes du cœur de
l'agglomération du réseau de transport public Ginko 7

Rapport n°13 - Autorisation de signer l'accord-cadre pour la fourniture de matériels de
signalisation lumineuse tricolore 7

Rapport n°14 - Autorisation de signer l'accord-cadre pour la fourniture de bornes escamotables 7

Rapport n15- Convention avec le Département du Doubs - Itinéraire Cyclable Franois
Chemaudin - Délégation de maîtrise d'ouvrage - Travaux d'aménagement de l'échangeur routier
des RD 11 et RD 67- Modification de la convention 7
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Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire, prospective et
,Pefq[]ms

Rapport n°16 - Interreg franco-suisse ARC HORLOGER 2 - Approbation de la convention
interpartenariale entre GBM et le Parc Naturel Régional (PNR) du Doubs Horloger ?

Commission n°08: Conseil d'exploitation de la Régie d'Eau et d'Assainissement d

Rapport n°17 - Autorisation de signer un accord-cadre pour des travaux de réseaux d'eau et
(]'3SS1/[SS[en[

Rapport n°18 - Autorisation de signer un accord-cadre pour la relève des index des compteurs
d'eau potable et la réalisation de la mise à jour des bases de données clientèle et compteurs _ 8

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur, économie, tourisme
en1]m7of]q[JO

Rapport n°19 - Concession de service public: pépinières et hôtel d'entreprises - Boutique de
Gestion - [apport annuel 2?1

Rapport n"20 - Procédure de Concession de service public pour la gestion de la pépinière
d'entreprises de Palente et de Ternis Innovation et de l'hôtel d'entreprises de Ternis Innovation
Désignation du délégataire et autorisation de signature du contrat o
Rapport n"21- SEM Aktya - Création d'une SCI - Projet La City BB5 ex-ARS G

Rapport n22 - Avis sur les dérogations au repos dominical des salariés du commerce pour
'nn {)$O

Rapport n°23 - Maintenance et extensions d'une infrastructure de réseau et de terminaux de
radiocommunication numérique à la norme TETRA - Autorisation de signature de l'accord-cadre
___________________________________ 8

Rapport n24- CSP Camping Besançon-Chalezeule - Solidarité Doubs Handicap - Rapport
4n[y ()[O

Rapport n"25 - Actions recherche et innovation- Fonds Régional pour l'Innovation - Soutien au
Dro[et de la société ollea]O

Rapport n"26 - Enseignement supérieur et recherche - Subvention Université de Franche
opté - (on[ra[ doc[oral h

Commission n°03: Cohésion et solidarités, habitat, logement et Contrat de Ville9

Rapport n°27 - Contrat de Ville - Prorogation du Contrat-Cadre et des conventions GUSP et
TFPB avec les bailleurs sociaux pour l'année 2023 9

Commission n°04 : Transition écologique et énergétique, qualité du cadre de vie et
développement durable l

Rapport n°28 - Concession de service public-réseau de chauffage urbain de Planoise et des
Hauts du Chazal - Société CELSIUS - Rapport 20219

Rapport n°29 - Renouvellement de la Concession de Service Public du réseau de chauffage
urbain de Planoise et des Hauts de Chazal (réseau OUEST) - Choix du mode de gestion__9

Rapport n°30 - Schéma de collecte 2024 - Évolution des fréquences de collecte des déchets
résiduels et recyclables sur les 68 communes de Grand Besançon Métropole10

Rapport n"31- Ruisseau de la Mouillère : lancement des études de restauration10

Rapport n"32 - Fonds « Isolation et Énergies pour les communes » - Attribution de fonds de
COnCOurS à la commune d'vanne-Veney lU
Rapport n°33 - Concession de service public - Distribution de gaz sur le territoire de GBM
GRDF - Rapport 2021 10
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Rapport n"34 - Concession de service public - Distribution de gaz des communes de Thoraise et
Boussières - GRDF - Rapport 2021 10

Rapport n"35 - Concession de service public - Distribution de chaleur sur la commune de
Novillars - SPL Territoire 25- Rapport 2021 l0

Rapport n°36 - Acquisition d'une Benne à Ordures Ménagères électrique (BOM) dans le cadre
d'un achat UGAP (Convention Partenariale GBM /UGAP portant sur l'achat de véhicules
industriels à forte technicité) - Autorisation de signature 10
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Communauté urbaine
Grand Besançon Métropole

Bureau
Séance du jeudi 27 octobre 2022

Le Bureau, régulièrement convoqué, s'est réuni à Grand Besançon Métropole, en La City - 4, rue
Gabriel Plançon- 25 000 Besançon, sous la présidence de Madame Anne VIGNOT, Présidente de
Grand Besançon Métropole.

La séance est ouverte à 20h00.

+RE PARTIE - VOLET DÉCISIONNEL

Organisation de la Communauté Urbaine
Grand Besançon Métropole

Rapport n°1 - Désignation d'un secrétaire de séance 
Approbation du procès-verbal de la séance du 20/09/2022

Mme LA PRÉSIDENTE.- Pour commencer ce Bureau décisionnel, il me faut un secrétaire de
séance.

Anthony (Monsieur NAPPEZ), veux-tu être secrétaire de séance ? Merci.

Je vous propose l'approbation du procès-verbal de la séance du 20 septembre 2022. Êtes-vous
d'accord avec ce procès-verbal ? Je vous remercie.

Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population
et moyens des services publics

Rapport n2 - Garanties d'emprunts - Compétence Habitat (octobre 2022)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Êtes-vous d'accord ? Je vous remercie.

Rapport n3 - Convention de services communs GBM / SMSCoT - Avenant n°2

Mme LA PRÉSIDENTE.- Y a-t-il des commentaires ? Je n'en vois pas. Je vous remercie.

Commission n°06 : Rayonnement, aménagement du territoire,
prospective et coopérations

Rapport n°4 - Aménagement d'une zone d'habitat 1AU2 « La Charrière» sur la commune de
Devecey - Convention de Projet Urbain Partenarial (PUP)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Y a-t-il quelque chose qui vous dérange ? Si ce n'est pas le cas, je vous
remercie.
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Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur,
économie, tourisme et numérique

Rapport n"5 - Enseignement Supérieur 
Subvention UFC - Guide des formations après-bac

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Commission n03 : Cohésion et solidarités, habitat, logement
et Contrat de Ville

Rapport n°6 - Contrat de Ville - Appel à projets 2022 - Dernière programmation

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n°7 - Convention de partenariat avec l'ADIL du Doubs

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n°8 - Subventions aux associations ASET et Gadjé intervenant auprès des gens du
voyage

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

2ME PARTIE - VOLET PRÉPARATOIRE

Commission n°01 : Relations avec les communes et avec la population
et moyens des services publics

Rapport n°9 - Actualisation de la Liste des Emplois Permanents - Grand Besançon Métropole 
Création d'un emploi au sein de la Direction Santé au Travail et Suivi Social et

création de 20 emplois au sein de la Direction du SYBERT

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n° 10- Modification de la convention mutualisée des cadres d'astreinte
(suite à des observations formulées par le contrôle de légalité)

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

J'ai oublié de vous dire que certains dossiers font l'objet d'une présentation orale. Vous regardez
bien si cela vous convient. Si cela ne vous convient pas, signalez-le-nous, que nous le retirions de
la présentation.

Rapport n11- Point d'étape sur les actions entreprises à la suite du rapport d'observations
définitives de la Chambre régionale des comptes

Mme LA PRÉSIDENTE.- Avez-vous besoin d'éléments? Il y aura une présentation orale.

M. FELT.- S'agissant des commentaires qui ont été faits, étant constant dans mes raisonnements,
dans la recommandation n°2 sur le régime de temps de travail dérogatoire, le fameux socle des
1 607 h, je suis toujours d'accord avec l'habillage, même si la Préfecture vous a poussés dans vos
derniers retranchements et avec la délibération du 31 mars 2022. Autant je peux être d'accord avec
les travaux insalubres, il n'y a pas de problème, cela demande du repos complémentaire. Concernant
l'histoire des médailles qui a été un peu arrangée, je peux quand même dire que je ne suis pas
d'accord. C'est mon opinion personnelle.

Procès-verbal du Bureau du 2 7 octobre 2022 6//0



Sur la recommandation n°3, le commentaire que l'on peut faire est qu'il a fallu peut-être un examen
de la fiabilité des finances de la Communauté Urbaine pour pouvoir mettre en route un outil de suivi
automatisé du temps de travail. Je me demande, s'il n'y avait pas eu d'audit par la Chambre régionale
des comptes, si nous aurions mis en place cet outil de suivi automatisé. Je n'en suis pas intimement
persuadé, mais je fais ce commentaire.

Mme LA PRÉSIDENTE.- Très bien. Merci pour ces commentaires. Je pense que certains éléments
faisaient déjà le suivi. Je vous remercie. S'il n'y a pas d'autre commentaire, qui s'oppose ? Qui
s'abstient ? Merci.

Commission n05 : Mobilités, modes doux et nouveaux usages,
infrastructures

Rapport n°12- Avenant n"12 à la Délégation de Service Public des lignes du cœur de
l'agglomération du réseau de transport public Ginko

Mme LA PRÉSIDENTE.- II y aura une présentation orale. Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci. Si
vous voulez faire un commentaire, n'hésitez pas.

Rapport n° 13- Autorisation de signer l'accord-cadre pour la fourniture de matériels de
signalisation lumineuse tricolore

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n°14 - Autorisation de signer l'accord-cadre pour la fourniture de bornes
escamotables

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

M. FELT.- J'ai une question. Quel fournisseur a été retenu ? J'aurais peut-être besoin de ses
services.

Mme LA PRÉSIDENTE.- Nous te communiquerons le nom.

Rapport n°15 - Convention avec le Département du Doubs - Itinéraire Cyclable Franois-Chemaudin
- Délégation de maîtrise d'ouvrage - Travaux d'aménagement de

l'échangeur routier des RD 11et RD 67 - Modification de la convention

Mme LA PRÉSIDENTE.- Avez-vous des questions ? Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Commission n06 : Rayonnement, aménagement du territoire,
prospective et coopérations

Rapport n16 - Interreg franco-suisse ARC HORLOGER 2 -
Approbation de la convention interpartenariale entre GBM et le Parc Naturel

Régional (PNR) du Doubs Horloger

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.
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Commission n08 : Conseil d'exploitation de la
Régie d'Eau et d'Assainissement

Rapport n°17 - Autorisation de signer un accord-cadre pour
des travaux de réseaux d'eau et d'assainissement

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n18 - Autorisation de signer un accord-cadre pour la relève des index des compteurs
d'eau potable et la réalisation de la mise à jour des bases de données clientèle

et compteurs

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Commission n°02 : Innovation, attractivité, enseignement supérieur,
économie, tourisme et numérique

Rapport n"19- Concession de service public: pépinières et hôtel d'entreprises 
Boutique de Gestion - Rapport annuel 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Avez-vous des questions ? Si vous n'avez de question, je passe au vote.
Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

M. GUYEN.- À mon avis, c'est plus intéressant de présenter le rapport n°19 que le 20. Je ne vois
pas trop l'intérêt non plus de présenter le rapport n%21.

Rapport n"20 - Procédure de Concession de service public pour la gestion de la pépinière
d'entreprises de Palente et de Ternis Innovation et de l'hôtel d'entreprises de
Ternis Innovation Désignation du délégataire et autorisation de signature du

contrat

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n21- SEM Aktya - Création d'une SCI- Projet La City BB5 ex-ARS

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n"22 - Avis sur les dérogations au repos dominical des salariés du commerce
pour l'année 2023

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n°23 - Maintenance et extensions d'une infrastructure de réseau et
de terminaux de radiocommunication numérique à la norme TETRA

Autorisation de signature de l'accord-cadre

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n24 - CSP Camping Besançon-Chalezeule - Solidarité Doubs Handicap 
Rapport annuel 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n25 - Actions recherche et innovation- Fonds Régional pour l'Innovation - Soutien
au projet de la société Colleag

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.
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Rapport n°26 - Enseignement supérieur et recherche - Subvention Université de
Franche-Comté - Contrat doctoral

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Commission n°03 : Cohésion et solidarités, habitat, logement
et Contrat de Ville

Rapport n°27 - Contrat de Ville - Prorogation du Contrat-Cadre et des conventions GUSP et
TFPB avec les bailleurs sociaux pour l'année 2023

Mme ETEVENARD.- Je proposerais bien une prorogation de la GUSP (Gestion Urbaine et Sociale
de Proximité). Ce serait l'occasion, à mon avis, de parler un peu du calendrier du prochain contrat
de ville pour information très brève pour faire un point sur le calendrier. Cela vous intéressait-il d'avoir
une présentation orale pour faire un point d'étape du contrat de ville qui sera renouvelé en 2024 et
que nous avons à écrire à partir de janvier 2023 avec les partenaires ? Je pourrai vous faire un point
d'étape rapide en Conseil Communautaire du 9 novembre prochain sur les quartiers, car ils sont de
plus en plus touchés par l'inflation et l'augmentation des prix de l'alimentation, de l'énergie, etc.

Mme PRESSE.- Oui, parce que c'est d'actualité.

Mme ETEVENARD.- Oui, et cela va durer.

Mme PRESSE.- Personnellement, cela ne me paraît pas très bon de lancer ce débat.

Mme ETEVENARD.- Il ne s'agit pas particulièrement de parler des difficultés, mais de faire un point
d'étape des prochains calendriers. La difficulté, c'est l'évaluation qui s'est terminée avec notre
partenaire trajectoire/ressources que l'État nous a demandée et qui va nous faire venir les
recommandations de l'État avec la méthodologie. À mon avis, nous devrions les avoir concernant le
prochain contrat de ville juste avant le Conseil Communautaire du 9 novembre.

Mme LA PRÉSIDENTE.- Si nous les avons, nous verrons à ce moment-là. Très bien. S'il n'y a pas
d'autre commentaire, qui s'oppose ? Qui s'abstient ? C'est adopté.

Commission n°04 : Transition écologique et énergétique,
qualité du cadre de vie et développement durable

Rapport n"28 - Concession de service public-réseau de chauffage urbain de Planoise et des
Hauts du Chazal - Société CELSIUS - Rapport 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Y a-t-il une présentation ?

M.NAPPEZ.- Pas nécessairement, à moins qu'il y ait des questions. Vu que tout le monde l'a lu, s'il
y a des questions, j'y répondrai. Vous me direz si vous voulez une présentation en Conseil.

Mme LA PRÉSIDENTE.- C'est ce que je demandais. Je parlais du Conseil, pas pour ce soir. Mettez
le donc au Conseil. Merci. Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n°29 - Renouvellement de la Concession de Service Public du réseau de chauffage
urbain de Planoise et des Hauts de Chazal (réseau OUEST) - Choix du mode de

gestion

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.
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Rapport n30 - Schéma de collecte 2024 - Évolution des fréquences de collecte des déchets
résiduels et recyclables sur les 68 communes de Grand Besançon Métropole

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n"31- Ruisseau de la Mouillère: lancement des études de restauration

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n"32 - Fonds « Isolation et Énergies pour les communes » - Attribution de fonds de
concours à la commune d'Avanne-Aveney

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n°33 - Concession de service public - Distribution de gaz sur le territoire de GBM
GRDF - Rapport 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n"34 - Concession de service public - Distribution de gaz des communes de Thoraise
et Boussières - GRDF - Rapport 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

Rapport n°35 - Concession de service public - Distribution de chaleur sur la commune de
Novillars - SPL Territoire 25- Rapport 2021

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose? Qui s'abstient? Merci.

Rapport n°36 - Acquisition d'une Benne à Ordures Ménagères électrique (BOM) dans le cadre
d'un achat UGAP (Convention Partenariale GBM / UGAP portant sur l'achat de

véhicules industriels à forte technicité) 
Autorisation de signature

Mme LA PRÉSIDENTE.- Qui s'oppose ? Qui s'abstient ? Merci.

C'est parfait. Bonne soirée et à bientôt.

La séance est levée à 20h 15.

Pour extrait conforme,

Le Secrétaire de séance,

Anthony NAPPEZ /
Conseiller Commun ftaire Délégué

, / ,,/
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